

Έκτακτη Διοικητικού 89/15-10-21

Συνεδρίαση Συμβουλίου

ΕΚΤΑΚΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Δ.Σ. ΑΡ. 89

15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2021

—

ΘΕΜΑ: ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΕΣΗΕΑ/ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ-ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ-ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ-ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ-ΜΕΙΚΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ- ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ-ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΟΕΣΥ- ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΔΣ ΓΙΑ ΣΣΕ/ΑΠΕΡΓΙΕΣ ΕΓΚΡΙΣΗ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ/ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ/ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΕΙΑΣ / ΟΡΙΣΜΟΣ ΧΡΟΝΟΥ

Το Δ.Σ., κατόπιν εισήγησης της Προέδρου κ. Μ. Αντωνιάδου, αποφασίζει κατά πλειοψηφία:

Αι) Η 4^η Γενική Συνέλευση της ΕΣΗΕΑ να διεξαχθεί με φυσική παρουσία, σε στάδιο, με την τήρηση των προβλεπόμενων υγειονομικών μέτρων προστασίας (σύμφωνα με το επισυναπτόμενο έγγραφο της νομικής υπηρεσίας)

1. ii) Να σταλεί επιστολή προς την κυβέρνηση και να ζητηθεί να επιτραπεί να συμμετέχουν τα μέλη στη Γ.Σ. και με την επίδειξη αρνητικού rapid test. Θα εκδοθεί και σχετική ανακοίνωση.

Β) Οι προσεχείς εκλογές για την ανάδειξη Διοικητικού Συμβουλίου και Εξελεγκτικής Επιτροπής της ΕΣΗΕΑ, των Πειθαρχικών Συμβουλίων, του Μεικτού Συμβουλίου, Διοικητικού

Συμβουλίου του Μορφωτικού Ιδρύματος, αντιπροσώπων για το συνέδριο της ΠΟΕΣΥ, εξουσιοδοτήσεις στο ΔΣ για ΣΣΕ/απεργίες, έγκριση Ισολογισμού/Απολογισμού/Προϋπολογισμού και του Κανονισμού Λειτουργίας του Ταμείου Αλληλοβοηθείας να διεξαχθούν :

- Δια ζώσης, ανεξαρτήτως του αριθμού των εκλογέων, με την τήρηση των υγειονομικών μέτρων προστασίας και εφόσον οι εκλογείς είναι πλήρως εμβολιασμένοι ή νοσήσαντες εντός του τελευταίου εξαμήνου ή έχουν αρνητικό διαγνωστικό τεστ νόσησης για κορωνοϊό (pcr ή rapid test)
- Να πραγματοποιηθούν στο κτήριο της ΕΣΗΕΑ (Ακαδημίας 20) ανά όροφο (7 επί συνόλω) και να στηθούν από την υπηρεσία 7 κάλπες.

Γi) Να εκλεγεί νέα **Εφορευτική Επιτροπή** πριν τις εκλογές, προκειμένου να διενεργήσει τις εκλογές των υπολοίπων καταστατικών οργάνων και τις ψηφοφορίες επί των λοιπών θεμάτων της Γενικής Συνέλευσης

1. ii) Οι αρχαιρεσίες για την Εφορευτική Επιτροπή να διεξαχθούν με αποκλειστική ευθύνη δικαστικών αντιπροσώπων που θα οριστούν από τον ΔΣΑ συνεπικουρούμενων από άνεργα μέλη της Ένωσης σύμφωνα με τη γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας (**επισυνάπτεται στα πρακτικά το σχετικό έγγραφο*). Για τον λόγο αυτό, το Συμβούλιο αποφασίζει: α) να αποστείλει αίτημα προς τον ΔΣΑ για τον ορισμό έως δέκα δικαστικών αντιπροσώπων για τις εκλογές της Εφορευτικής Επιτροπής και β) να διεξαγάγει κλήρωση για την επιλογή δύο ανέργων μελών/ανά τμήμα.

Δi) Το Δ.Σ. να προτείνει στη Γενική Συνέλευση το ακόλουθο χρονοδιάγραμμα για την εκλογική διαδικασία και τη Γενική Συνέλευση:

Τακτικές	6/12-10/12
Ενστάσεις Δ.Σ.	1/12
Υποψηφιότητες Δ.Σ.	30/11
Εκλογές Εφ. Επιτροπής	26/11 και 29/11
Ενστάσεις Εφ. Επιτροπής	19/11
Υποψηφιότητες Εφ. Επιτροπής	18/11
4 ^η ΓΣ	16/11
3 ^η ΓΣ	15/11
2 ^η ΓΣ	13/11
1 ^η ΓΣ	12/11
Πρόσκληση ΓΣ	4/11
Αποστολή στοιχείων	27/10